
 

 

 

 

Општина Љубовија 

Састанку са тимом потпредседника Владе у име општине Љубовија присуствовали су: 

Мирослав Мићић, председник општине 

Мирослав Ненадовић, саветник председника 

Верица Милутиновић, директор Центра за социјални рад 

Једна од важних тема за општину Љубовија је изградња деонице локалног пута Велики Мајдан и 

колектора до рудника, у циљу стабилног функционисања рудника.  

У  домену  путне  инфраструктуре,  челници  општине  су  указали  на  неопходну  санацију  моста  на 

реци  Трешњици  у  погледу  израде  пројекта.  У  циљу  даљих  корака,  тим  потпредседника  је 

организовао састанак са Саобраћајним Институтом ЦИП и ЈП Путеви Србије. 

Као следећа тема из области путне инфраструктуре је санација локалног пута Раиновача – Слатник 

– Жичара. Општина је обавештена да ће ЈП Путеви Србије извршити рехабилитацију када се за то 

обезбеде средства. 

На  тему  запошљавања,  општина  је  суочена  са  недостатком  стручног  и  медицинског  кадра  у 

Установи  за  смештај  одраслих.  У  циљу  сагласности  за  пријем  радника,  успостављена  је 

координација  са  Министарством  здравља  и  Министарством  за  рад,  запошљавање,  борачка  и 

социјална питања, као релевантним институцијама. 

Следећа тема била је немогућност узимања у закуп земљишта које је неискоришћено, а Законом 

намењено  само  за две области.  У  циљу  стављања  земљишта  у  економску функцију, Општина  је 

упућена Министарству пољопривреде и заштите животне средине, као надлежном ресору. 

Тим потпредседника Владе  је обавестио представнике општине да  је у септембру текуће године 

одржан  састанак  делегација  Републике  Србије  и  Републике  Српске  на  тему  изградње  моста  на 

реци  Дрини,  на  локацији  Љубовија  –  Братунац  са  приступним  саобраћајницама  и  заједничким 

граничним  прелазом.  У  складу  са  закључцима  са  састанка,  очекује  се  почетак  преговора  са 

дефинисање Нацрта међудржавног споразума о отварању новог граничног прелаза између Босне 

и Херцеговине и Републике Србије. 

 


